



中國歷史文化週

為了增強學生對中華文化及中國歷史的認識，傳承中華民族的文明和精神，本校中文科與中史科團隊協力籌辦「中國歷史文化週」，並於2021年12月8日至12月10日順利舉行。



師生參與樂悠悠

是次文化週活動先由原子筆中文書法比賽與《中華經典名句》徵文比賽揭開序幕，本校全體學生積極參與，盡顯文采。至於最矚目活動，非12月9日舉辦的「中國歷史文化日」莫屬，本校團隊在當天悉心佈置禮堂，並安排不同的表演、體驗及攤位遊戲。常言道：「獨樂樂不如眾樂樂」，因此本校除了讓北協師生參與其中外，還特別邀請了北角官立小學（雲景道）一眾師生蒞臨本校出席活動，樂也融融。



古彩戲法-滿鼓彩旗表演



彩繪面譜



踢毽子



九連環

華容道



穿越古今留情影

往事越千年 傳承永不變

「中國歷史文化日」的重頭戲是中國特色古彩戲法-滿鼓彩旗表演，一眾師生當天不但於學校禮堂近距離欣賞精彩的傳統戲法表演，而且表演者更即興到台下與同學進行互動，讓學生可現場體驗這國粹藝術，機會彌足珍貴。欣賞過精彩的表演後，同學又可參與彩繪面譜工作坊，親身領略中國傳統歷史文化和藝術色彩。此外，還有不同的中國傳統攤位遊戲，例如木射、投壺、踢毽子、沙包、孔明鎖、華容道、九連環及扯鈴，同學可透過參與遊戲贏取古代銅錢來換領多款民間小食及精美文具，大家都笑逐顏開，滿載而歸。其中最受歡迎的攤位莫過於「穿越古今留情影」，同學在活動中試穿各式華服，化身帝王將帥、才子佳人，拍下一幅幅難忘的照片，為整個文史週活動落下完美的帷幕。



民間小食



精美文具

本年度的「中國歷史文化週」讓同學領略活動樂趣之餘，更加深了對中國傳統文化的認識和了解，提升了學習中國歷史文化的興趣，確實別具意義。



木射



投壺



扯鈴